



Udeleženci predavanj.

vska, ki je predstavila tudi najpogostejše vzroke simptomatskih konvulzij ter posebnosti zdravljenja v tem obdobju.

Dr. Natalija Krajnc je predstavila skupino **epilepsij s trdovratnim potekom**, v kateri še posebej aktivno iščemo kandidate za druge načine zdravljenja, predvsem kirurškega. Kirurgija epilepsije, kot mlajša veja nevrokirurgije, ki je v velikem vzponu še zlasti v zadnjem desetletju, namreč omogoča dokončno (o)zdravljenje že skoraj tretjini teh bolnikov. Predstavila je tudi druge možnosti zdravljenja, kot sta spodbujevalec vagusnega živca in ketogena dieta.

Mag. Luka Kopač je predstavil spekter **vročinskih krčev** in razliko-

vanje od epileptičnih napadov, sproženih z vročino.

V popoldanskem času je sledila učna **delavnica**, kjer so predavatelji predstavili zanimive video prikaze paroksizmalnih motenj, podobnih epilepsiji, in različne epileptične napade, s poudarkom na aktivnem sodelovanju udeležencev. Izkazalo se je, da so udeleženci prav ta prikaz sprejeli z največjim zanimanjem, tako da smo tudi še med reševanjem zaključnega testa nadaljevali s prikazom zanimivih video posnetkov iz vsakdanjega življenja, ki so v udeležencih izzvali kvizovsko navdušenje do reševanja problemov.

Mnenja v anketi udeležencev so pokazala, da si želimo podobnega

pristopa, predlog organizatorjem, da bi delavnico zasnovali kot dvodnevno, tako da bi imeli možnost prikazati še več zanimivih kliničnih primerov, pa je gotovo vreden razmisleka pred pripravo naslednje delavnice.

Udeleženci bodo lahko utrjevali pridobljena znanja tudi s pomočjo **zbornika predavanj**, v katerem so vsebine še podrobneje predstavljene po tematskih sklopih in so primerno učno gradivo za vse, ki jih področje epileptologije zanima. (Ref.: Epilepsija pri otroku in mladostniku. Sekcija za otroško nevrologijo SZD, 2013.)

Dr. Natalija Krajnc, dr. med.,
predsednica Društva Liga proti
epilepsiji Slovenije, SB Slovenj Gradec,
natalija.krajnc@mf.uni-lj.si

Odprti za nove informacije

Z regijskega strokovnega srečanja ob mesecu preprečevanja odvisnosti

Marjeta Peperko, Lucija Beškovnik

Območna enota Celje Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Javni zavod Socio Celje in Mestna občina Celje so 20.

novembra 2018 v Celju v okviru Lokalne akcijske skupine za preprečevanje zasvojenosti organizirali strokovno srečanje,

kjer so spregovorili o problematiki zasvojenosti in o zastrupitvah z drogami. Srečanja se je udeležilo 48 medicinskih sester, reševalcev iz zdravstvenih domov ter zdravnikov v urgentnih centrih, družinskih zdravnikov, pediatrov in šolskih zdravnikov. Poseben poudarek so organizatorji namenili konopljinim



Predavateljice celjskih programov (z leve): Anita Leskovšek Feldin, Veronika Jazbec, Larisa Rojc, Franja Gros in Nataša Verđinek.

pripravkom ter novim psihoaktivnim substancam, njihovim učinkom na človeka in simptomom, ki jih pri svojem delu lahko spregledamo oz. zamenjamo z drugimi boleznimi in stanji. Predstavljeni so bili tudi programi na Celjskem, ki nudijo različne oblike podpore in pomoči uporabnikom drog ter tistim, ki imajo težave z ne kemičnimi zasvojenostmi, o katerih smo kot strokovnjaki prav tako premalo seznanjeni.

Strokovnjaki so dobili priložnost za osvetlitev trendov in novosti na področju drog in zasvojenosti ter izmenjavo informacij o obstoječih oblikah pomoči v zdravstvenem sistemu in drugje. **Prim. Nuša Konec Juričič** je predstavila stanje

na področju prepovedanih drog v Sloveniji, **doc. dr. Miran Brvar** je predaval o zastrupitvah s konopljo in z novimi psihoaktivnimi substancami, **Barbara Fidler Vilč** pa o sindromu zasvojenosti s psihoaktivnimi substancami in obravnavi v Psihiatrični bolnišnici Vojnik.

Udeleženci so spoznali tudi nekatere lokalne celjske programe, ki delujejo na področju zasvojenosti. **Veronika Jazbec** iz Zdravstvenega doma Celje je predstavila Center za preprečevanje in zdravljenje odvisnih od prepovedanih drog. Sledila je predstavitev terenskega dela z odvisniki od prepovedanih drog s strani **Nataše Verđinek** iz Javnega zavoda Socio Celje. **Anita Leskovšek Feldin** z Inštituta Vir Celje je predstavila preprečevanje odvisnosti, rehabilita-

cijo uporabnikov drog in rehabilitacijo na področju nekemičnih odvisnosti na Inštitutu Vir Celje. **Franja Gros** iz ambulante Logout Celje je predavala o centru pomoči pri prekomerni rabi interneta, **Larisa Rojc** s Policijske uprave Celje pa je spregovorila o prepovedanih drogah z vidika kriminalitete.

Udeleženci so izrazili mnenje, da si podobnih strokovnih vsebin še želijo, pri tem pa so izpostavili predvsem tematiko sintetičnih drog in nekemičnih odvisnosti.

Marjeta Peperko, dipl. san. inž., Lucija Beškovnik, dr. med., spec. javnega zdravja, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Območna enota Celje

Sodobni trendi v ortodontiji

Specialisti čeljustne in zobne ortopedije na seminarju v Varšavi

Martina Mikac Cankar

V zadnjih dneh novembra, ki so že naznanjali adventni čas, je v Varšavi potekal dvodnevni seminar v organizaciji in pod pokroviteljstvom podjetja American Orthodontics. Seminar je združil specialiste ortodontije vzhodne Evrope. Najštevilčnejši udeleženci so bili seveda domačini, prišlo pa je tudi precej kolegov iz Slovaške in Češke.